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Nr sprawy: P/74/12/2013/LDA                                         Starachowice, dnia 18.12.2013 
                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę licencji dostępu do systemu Windows i licencji antywirus, nr ogłoszenia 269131 – 2013 z dn. 11.12.2013

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę licencji dostępu do systemu Windows i licencji antywirus dla potrzeb PZOZ w Starachowicach  

Odpowiedzi na pytania 
Pytanie 1 dotyczy SIWZ
W związku z faktem, że posiadają Państwo oprogramowanie antywirusowe ESET Endpoint Antivirus Client (ochrona tylko dla stacji roboczych) i zgodnie z zasadami licencjonowania tego produktu na terenie Polski nie mogą zakupić wymienionego w specyfikacji  „ESET File Server Security for Windows na okres 36 miesięcy” czy dopuszczają Państwo ofertę, która będzie zawierała upgrade z wersji Client do Suite (ochrona dla stacji roboczych i serwerów plikowych)  wraz z rozszerzeniem o 5 stanowisk oraz przedłużeniem terminu ważności wszystkich posiadanych licencji do grudnia 2016 roku?.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2 
Proszę o odpowiedź , czy przysługują ceny  z poziomu cen dla administracji rządowej tzw.gov, czy należy wycenić licencje w cenach komercyjnych.
Odpowiedź:

Zdaniem Zamawiającego, spełniamy przesłanki nabycia  Otwartej Licencji Microsoft.
Należy dodać, że to przecież Wykonawca jako posiadający daną licencję podejmuje (jako właściciel i sprzedający) decyzję – komu udzielić określonych preferencji. Zatem to sprzedający powinien wiedzieć, czy jego kontrahent spełnia określone w tym zakresie warunki.

                                                                                                         Sebastian Petrykowski /-/
                                                                                                  ………………………………………….
                                                                                                                   Zatwierdził
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